

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

与家人吵架后开车上路

太吓人了,一口气撞8辆车



车祸现场。本报记者 马志勇 摄

本报7月18日讯(记者 马瑛) 18日早上,田先生与家人吵架后,心情不好开车出门,开车走神的他在东风路与长河大道交叉口一下子撞了8辆车,所幸并没有人员受重伤。

18日上午,记者到达东风路与长河大道交叉口处发现,由于车祸原因,路口处已经严重堵车,9辆车横七竖八地停在马路上。肇事车是一辆黑色的宝来,一共撞了8辆车,分别是4辆面包车、1辆出租车、1辆尼桑天籁、1辆尼桑阳光、1辆红旗轿车。

目击者称,黑色宝来由西向东行驶至交叉口处红绿灯时,最先刮擦了红旗

轿车,导致红旗轿车反光镜破碎,随后接连撞了3辆面包车,在撞向尼桑阳光的同时将右侧的尼桑天籁刮擦,强大的撞击力导致尼桑阳光前方的一辆面包车和出租车依次追尾。车辆受损最为严重的是尼桑阳光,不仅车头被撞变形,车尾也整体凹进去,黑色宝来的两个安全气囊全部打开。

“当时,他车速特别快,就从我身边擦了过去,当时已经失控了。”红旗轿车车主说。尼桑阳光车上是夫妇两人,坐在副驾驶座上的女士胳膊和腿上有磕碰的淤青。她说:“当时吓坏我了,太吓人了。”据了解,夫妇两人退休后,拿出

退休金买了这辆车,本打算去4S店保养爱车,不料却碰上了车祸。

宝来车主田先生显然是被事故吓坏了,他说话语无伦次,先是说当时刹不住车,后来又说了什么情况。理赔人员及事故大队警官处理现场之后,车主田先生告诉记者,早上他与家人吵架之后出门,心情很不好,开车的时候走神了,可能没有留意到车的速度。车祸之后,他一个人在现场处理事故,也没有打电话通知家人,他告诉记者,胸口处被气囊碰了一下,他并没有受伤。

(线索提供者 耿先生50元)

“有的店铺还在私打浅水井”追踪>>

沿街店铺无一办证

本报7月18日讯(记者 王衍) 18日,本报报道了不少店铺私打浅水井的现象。德城区水利局相关负责人介绍,在德城区水利局备案获得取水许可证的单位有46家,但没有一家洗车店和小饭店。

“周围有很多小饭店也在打浅水井,他们都是用井水循环空调。”市民张先生说,他住在大学路的名苑小区,小区附近有大量的洗车店和小饭店,其中有不少都私打了浅水井。

18日,德城区水利局的相关负责人告诉记者,目前,在德城区水利局备案并取得取水许可证的有46家单位,多为大型酒店和小区开发商或物业。因为和德州市水利局有业务上的交

叉,所以部分单位会出现德州市水利局备案并获取取水许可证的情况。根据《2011年德城区取水许可审批与发放统计表》显示,无一洗车店备案获取许可,获得取水许可证的四家饭店中,也无一一家小饭店。

该负责人说,取水论证费用较高是许多洗车店、小饭店私打浅水井的重要原因,打一

眼20米左右的浅水井论证费用要几万元。“根据统计,德城区的地下水位正在逐年下降,深的地方要打到14米才能有水。”该负责人告诉记者,统计是农业灌溉数字,城区不少地段还要更深。水政监察大队将加大对私打浅水井的查处力度,避免因过量取水,造成地面塌陷的情况发生。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界 | CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 致致 | YARIS 雅力士

CAMRY HEV 凯美瑞 尊瑞

油电混合双擎动力 HYBRID SYNERGY DRIVE

双擎科技 重新定义豪华

7月20日凯美瑞·尊瑞震撼上市 欢迎到店赏车试驾

上市地点: 开发区董子文化街青岛扎啤花园
震撼价**25.98万元**起

双擎动力(阿特金森循环发动机+高性能大功率电动机) | PCS+ACC预碰撞控制系统+自适应巡航控制系统 | BSM盲点监测系统

凯美瑞·尊瑞 以双擎动力重塑世界

只有颠覆传统的力量,才足以撼动世界。凯美瑞·尊瑞搭载双引擎双心脏,让燃油引擎和电力引擎充分释放,迸发出传统单引擎难以企及的澎湃动力;两套动力系统全时智能匹配,实现了令人惊叹的**5.3L/100km**综合油耗,相比同排量汽油版车型降低**32%**。

领先搭载PCS+ACC预碰撞控制系统+自适应巡航控制系统、BSM盲点监测系统、AL-TPWS自定位胎压检测系统等尖端科技装备,成就出更胜一筹的尊贵驾乘体验。

购车更优惠

- ①凯美瑞现金优惠**20000元**;
- ②订购车客户获赠**3000元**清凉大礼包;
- ③试驾客户获赠价值**100元**清凉套装。

服务更到位

- ①维修客户(提前预约)赠价值**100元**清凉套装+空调免费检测+工时费**8折**优惠;
- ②到店客户免费提供清凉饮品。

德州朗泰汽车销售服务有限公司

地址: 德州市经济开发区新河东路广川大道交口
销售热线: 0534-2375555
服务热线: 0534-2371111

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 致致 | YARIS 雅力士